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M O Ç Ã O Nº. 178

SESSÃO ORDINÁRIA DE  9/10/2023       

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Conselho Tutelar desempenha um papel fundamental em nosso 
município, garantindo a proteção e o bem-estar das crianças e adolescentes, 
sendo um alicerce essencial para a construção de um futuro mais seguro e 
promissor para nossa comunidade.

O processo democrático de escolha dos membros do Conselho 
Tutelar é essencial para assegurar a representatividade e a legitimidade das 
decisões que impactam diretamente a vida das crianças e adolescentes em 
nosso município, promovendo a participação cidadã e o fortalecimento da 
justiça social.

Colocar-se à disposição da sociedade para prestar serviço no 
Conselho Tutelar é um ato de generosidade e responsabilidade cívica. É a 
demonstração do compromisso com a proteção dos direitos das crianças e 
adolescentes, contribuindo para um ambiente mais seguro e acolhedor em 
nossa comunidade. Essa disposição reflete o verdadeiro espírito de 
solidariedade e amor ao próximo, fundamentais para o bem-estar de nossa 
sociedade como um todo.

Desejamos a todas as candidatas que foram eleitas e às suplentes 
para a função de Conselheira Tutelar do nosso município muita sorte e sucesso 
nesta nobre missão. Que vossos esforços contribuam para o bem-estar e a 
proteção das crianças e adolescentes, tornando nossa comunidade um lugar 
mais seguro e acolhedor para todos. Vocês são fundamentais para construir 
um futuro melhor para nossa cidade. Parabéns e boa sorte!

As Eleitas para assumir para tomar posse do Conselho Tutelar de 
Botucatu para o quadriênio 2024-2027 foram: Olívia Torres Moraes - 421 votos 
(Reeleita), Elizabete Rodrigues Bonito - 343 votos, Marta Lúcia dos Santos - 
323 votos (Reeleita), Nathalia Maria Glouck - 248 votos e Bianca Elias Ferreira 
- 222 votos.

As Candidatas que ficaram como suplentes foram: Ana Paula 
Espíndola Rodrigues - 218 votos, Silvana Resende Ramos - 167 votos, Neide 
Aparecida Zonta - 142 votos, Patrícia Alexandra Vendramini - 130 votos e 
Kauana Aparecida Agassi Ferrando - 53 votos.

O processo eleitoral que ratificou esse resultado aconteceu no dia 1° 
de outubro de 2023. Este evento cívico e democrático é de extrema 
importância para a nossa comunidade, pois determina aqueles que serão 
responsáveis por zelar pelos direitos das crianças e adolescentes em nosso 
município.

Pela primeira vez em nossa história, as eleições para o Conselho 
Tutelar foram conduzidas com o uso de urnas eletrônicas, um avanço 
significativo no processo eleitoral que proporcionou maior agilidade e 
segurança ao pleito. Esse marco é fruto do apoio dos Tribunais Regionais 
Eleitorais (TREs) em todo o Brasil, conforme estabelecido na Resolução 
23.719/2023, publicada em junho deste ano.
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[Parte integrante da Moção nº 178/2023]

Os eleitores de Botucatu, devidamente regularizados junto à Justiça 
Eleitoral, exerceram seu direito de voto no único local de votação, a Escola 
Rafael de Moura Campos.

Diante disso, reconhecemos o compromisso, dedicação e a coragem 
de todas as candidatas que se dispuseram a participar deste processo eleitoral, 
com o objetivo de servir à nossa comunidade e garantir os direitos das nossas 
crianças e adolescentes.

Assim, é com grande orgulho e admiração que apresentamos esta 
Moção a todas as candidatas eleitas e suplentes para a função de Conselheira 
Tutelar do Município de Botucatu. Que este gesto de reconhecimento e 
gratidão sirva como estímulo para que continuem desempenhando com 
excelência essa importante missão em nossa cidade.

Que esta Moção seja encaminhada às homenageadas e divulgada 
amplamente para que toda a comunidade tome conhecimento do nosso 
reconhecimento e apreço.

Assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do 
Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES às candidatas eleitas ao 
quadriênio 2024-2027, para compor o Conselho Tutelar de Botucatu, OLÍVIA 
TORRES MORAES, ELIZABETE RODRIGUES BONITO, MARTA LÚCIA DOS 
SANTOS, NATHALIA MARIA GLOUCK, BIANCA ELIAS FERREIRA e as 
suplentes, ANA PAULA ESPÍNDOLA RODRIGUES, SILVANA RESENDE 
RAMOS, NEIDE APARECIDA ZONTA, PATRÍCIA ALEXANDRA 
VENDRAMINI e KAUANA APARECIDA AGASSI FERRANDO, desejando 
muito sucesso e uma profícua gestão. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de outubro de 2023.

Vereadores Autores:
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 9 de outubro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=W4E8F6R9RAF5R49A, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: W4E8-F6R9-RAF5-R49A
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